Mausbrit mexmat MI'Y 9-11 kmaccel. I'pynna «A» 17 okTsibps 2020 r.

CummempUHecnue MHO20YHNAEHDL

1. Ilpu kaxkyioMm a € R perure cucremy

r+y+z=3a
ry + 22+ yz = 3a®

ryz =a®

r+y+z=a,

2. Ilycmn
Y x_l—i-y_l—i-z_l:a

_, MoxaxkuTe, 4TO XOTaA ObI OJHO U3 YHUCEN T,Y, 2 PABHO a.
3. Pazjioxkure MHOrOW/IEHBI HA MHOXKUTEJIH:

a) (v 4+y+2)° —a2° -y’ — 2%

6) (x—y)*+(y— 2)* + (= — 2)%;

B) ot +yt + 21 — 202%y? — 20227 — 29722

4. Cymma nesbix aucen a, b, ¢ pasua 0. Toxkaxure, uto 2(a' + b* + ¢*) — nosmbiit kBajpar.

5. Jlokaxxure, 4TO

a+b+c=x4+y+z
A+ =ty 422 =VneEN "+ b+ ="y + 2"
S+l =+t

1 1
6. Ha mocke Boimmcans! uncia 1, —, ..., ——. 3a pa3 Jao0ble JABa 9rucjia ¢ U b CTHparoT U BMECTO HUX
2 100

3aNMCHIBAIOT 9uCsi0 @+ b+ ab. C morydeHHbIM HAOOPOM UHCET JAe/Iaf0T TO JKe CaMoe U Tak JI0 TeX Iop,
[TOKa HE OCTAHETCsT OJTHO IUCI0. UTO 3TO 3a Iucjao?

7. JlokaxkuTe, 9TO IPH BCEX HEUETHBIX N > b MHOTOWIEH (x + y + 2)" — ™ — y" — 2" nenaurcsd Ha

MHOTOWIeH (T + y + z)3 — 23 — y® — 23, Bommmmre yacTHOE ABHO TIpU N = 5.

8. Ilpu kaxkaom a € R permure cucremy

r+yt+tz=a

vy + 12 +yz = a

ryz = a®



Mausbrit mexmat MI'Y 9-11 kaaccel. I'pynna «B» 17 okTsibps 2020 r.

CummempUHecnue MHO20YHNAEHDL

1. Ilpu kaxkyioMm a € R perure cucremy

r+y+z=3a

ry + 22+ yz = 3a®

ryz =a®
r+y+z=a,

2. IIpm kax0M a € R permure cucremy 4y 4+ =a
x3+y3—|—z3 = a’.

3. Ilyctb a u b — xopuu tpéxuwiena 2 — 10z +12. CocTaBbTe KBaIpaTHBI TPEXUICH ¢ Hapoil KOpHeii:

1) —a u —b;

2) a+bu ab;

3)a+1lub+1;

4) a® u b2

4. Ilycrs a, b, c — Tpoiika Kopueit muorounena x> — 2z 4+ x + 1. CocTaBbTe KyOUTeCKnil MHOTOMICH

¢ KopuasimMu ab, ac, be.

1 1
5. Ha JOCKE BBIIIMCAaHbI 9YHCJIa 1, 5, ey m 3a pa3 JII00DIE JABa 9uUCJIa a4 1 b CTHUParOT U BMECTO HUX
3alliCbIBaIOT 91 CJIO a—l—b+ ab. C IIOJIYy9EHHBIM Ha60pOM quceJl JeJ1aloT TO 2KE CaMO€ U TaK 10 TEX 110D,

IIOKa H€ OCTaHeTCdA OJHO YHCJIO. Yro 310 38 4ncjio?

6. /lokaxkuTe, 9TO pH BCEX HEUETHBIX 1 > 5 MHOrowieHn (r + y + z)" — x™ — y™ — 2" jmenures Ha
muorownen (z +y + 2)% — 2® — y® — 23, Boemmmure wactHoe siBHO mpu N = 5.



